
V vročini, burji in neurjih tega poletja 
je v Kopru čutiti vrvež. Ljudje so čedalje 
bolj siti trenutne občinske oblasti, želijo 
si svež veter. Želijo si sproščenost, nove 
poglede, seveda pa tudi ohranjanje vse-
ga tistega, kar je bilo doslej dobrega (in 
priznajmo si, nekaj ga je tudi bilo).

Lahko sem zadovoljen, ker sem v teh 
dveh leti župana prepričal v to, da pod-
pre možnost kandidature Kopra za or-
ganizacijo Sredozemskih iger (končna 
odločitev mora pasti najkasneje letos 
jeseni, saj moramo drugo leto kandida-
turo že vložiti).

Veliko drugih zamisli pa je še odprtih, 
saj doslej občinski svet in župan o večini 
teh nista hotela slišati. Sem pa prepri-
čan, da z nekaj več dialoga, strpnosti 
in občutka do drugače mislečih, bomo 
končno uspeli uresničiti tudi sledeče:

- omejitev vrednosti občinskih službenih 
vozil in prednost ekološkim vozilom 
(električna, hibridna ali pa z izredno 
nizkimi izpusti);

- popolnoma brezplačen avtobusni pre-
voz, saj je tako kot javno šolstvo tudi 
avtobusni prevoz dobrina, od katere 
imamo vsi korist, saj prispeva k manj-
šemu prometu, večji varnosti in bolj 
čistemu okolju;

- avtomatski sistem najema koles na več 
lokacijah po Kopru;

- brezplačen dostop do kulturnih usta-
nov v Kopru, vključno s knjižnico; 

- NE plinskim terminalom v Kopru, a 
tudi v Trstu in Žavljah;

- ZA ENOTNO občino Koper.

Poleg vsega tega, smo v Kopru v zadnjih 
letih preveč zanemarili realnost, ki po-
staja čedalje večja in pomembna: Uni-
verzo na Primorskem. Čeprav radi pov-
darjamo, da smo univerzitetno mesto, 
smo kot občina doslej – priznajmo – na-
redili premalo, da bi to idejo podkrepili 
s konkretnimi projekti. Če si želimo, 
da Koper raste skupaj z Univerzo in da 
znanje ter energija študentov prineseta 
nov zagon naši občini, bomo morali biti 
ambiciozni in velikopotezni.

Univerza - povezanost s podjetništvom

Univerza na Primorskem je mlada – čeprav ne najmlajša – slovenska univerza. 
Predvsem pa je velika priložnost za Koper in širšo regijo. Ni velika, vendar je 
to povsem nepomembno. Delati moramo namreč na inovativnosti, na novih 
tehnologijah in na podjetništvu ter tako Primorsko in vse ostale slovenske 
univerze spremeniti iz povprečnih tovarn diplomantk in diplomantov v cen-
tre, kjer lahko študentje in profesorji dobijo ter delijo najbolj sodobna orodja 
in vsebine, ki so na voljo v globalnem merilu.

V raziskavi o odnosu do inovativnosti, katero sem v sodelovanju s prof. Mihelič Pulsipher izvajal na 
Univerzi na Primorskem preteklo akademsko leto, je med drugimi bilo tudi vprašanje: »Koliko vas 
zanima podjetniška kariera?«. Pozitivno je odgovorilo le slabih 34% študentk in študentov. Ali res 
kar dve tretjini študentk in študentov, humanistov ter tudi ostalih pričakuje, da bo dobilo službo na 
Univerzi, v državni upravi ali na kakšnem že obstoječem raziskovalnem inštitutu?

Univerza potrebuje podjetništvo in obratno

Uporabljajmo nove tehnologije

Večina ljudi si študij predstavlja kot mešanico 
predavanj in učenja ob knjigah. Vendar sodob-
na univerza ni le to. Študentom mora ponudi-
ti bistveno več zato, da je lahko konkurenčna, 
zanimiva in konec koncev uspešna. Eden od 
načinov kako to bolje dosegati je uporaba so-
dobne informacijske tehnologije, večinoma 
osnovane na internetu in spletnih aplikacijah. 

Slednje namreč ponujajo skoraj neomejene 
možnosti. Univerza bi se lahko spletnih re-
šitev posluževala na različnih področjih. Pri 
promociji, povezovanju študentov, obveščanju 
o dogodkih, kakor tudi zahtevnih in delno že 
prisotnih orodij za študij na daljavo: spletne 
tematske razprave ter snemanje in predvajanje 
predavanj.

Mesto živi z univerzo

Razvoj in delovanje Univerze na Primorskem 
smo lahko v Kopru dodobra občutili, saj so 
mestne ulice, še pred leti že na pol prazne, 
sedaj tako podnevi kot zvečer bolj živahne in 
polne mladih. Ne glede na to študentje danes 
še vedno nimajo zadovoljivo urejenih name-
stitev. Dijaški dom je bil zgrajen le za potrebe 
koprskega srednjega šolstva, zamisli o novih 
namestitvah pa so doslej ostale le na papirju.

Eden od predlogov, katerega je predstavila Me-
stna občina Koper je kampus »Sonček«, ki bi 
nastal na obrobju mesta. Grafično lepo ureje-
na zamisel, ki funkcionalno odgovarja prostor-
skim potrebam Univerze, hkrati pa popolno-
ma spreminja koncept sožitja med Koprom in 
njegovo univerzo. Takšen kampus bi namreč 
prostorsko odrezal študentsko populacijo od 
mesta in jo oddaljil od mestnega jedra. Seveda 
je tudi ta ena od možnih alternativ, vendar če 
si res želimo, tako kot piše na koprskih cestnih 
vstopnih tablah »Univerzitetno mesto«, to ver-
jetno ni prava rešitev. Kar potrebujemo je na-
mreč »mestni kampus«. Torej univerzo, ki de-
luje in živi znotraj mesta. Študenti naj živijo v 
mestu, kjer pa imamo številne stavbe, ki danes 
propadajo, jutri pa bi lahko postale lepe in so-
dobne manjše univerzitetne rezidence. Seveda 
je večina teh stavb last zasebnikov, vendar če se 
univerza in država odločita, lahko postopoma 
odkupita razpoložljive stare nepremičnine in 
jih prenovita. Tako bi v Kopru pridobili šte-
vilne manjše in študentu prijaznejše lokacije. 
Študenti bi delovali v mestu in mesto bi živelo 
s študenti.

Zaradi tega potrebujemo več podjetniške 
kulture, katero je potrebno razširjati tudi 
na Univerzi. Velik del študentske populacije 
namreč nima neposrednega stika z ustana-
vljanjem in življenjem podjetij, tako da je 
potrebno začeti od začetka. Med možnosti, 
ki jih ponuja tudi novi bolonjski študij, je 
organizacija poletne šole podjetništva. Ta-
kšna poletna šola sicer ni obvezna, vendar pa 
sodelovanje na njej prinaša dodatne kreditne 

točke in se tako upošteva pri študijskem pro-
gramu. Na takšni poletni šoli, bi Univerza 
predstavila osnove podjetništva od ustano-
vitve podjetja, osnovnega delovanja, osnov 
davčne zakonodaje, do snovanja »tržnice 
idej«, kjer bi sodelujoči pripravili osnutke 
poslovnih načrtov potencialnih podjetij, ti 
poslovni načrti pa bi lahko kasneje ob po-
moči Univerzitetnega inkubatorja postali 
resna podjetniška pobuda.



Pred časom smo bili obveščeni, da v 
Luki Koper spet razmišljajo o izgra-
dnji sežigalnice. Sežigalnica nikakor 
ne pride v poštev, vendar pobudniki 
zagotavljajo, da za sežigalnico nika-
kor ne gre in da je zamisel bistveno 
širša in bolj ambiciozna od prika-
zane. Zaradi poštenosti do javnosti, 
ki ima pravico vedeti, je smiselno 
projekt podrobneje predstaviti – in 
ker je bilo informiranje s strani pri-
stojnih bolj skopo, sem se odločil 
osnovne informacije zapisati na tem 
mestu.

pismo županu

Spoštovani župan MOK Boris Popovič,

že nekaj tednov se imam možnost sprehajati 
ob prenovljenem delu pomola nasproti kopr-
ske Taverne in ob začetku Semedelske ceste in 
priznam, da ste me z opravljenim delom pozi-
tivno presenetili. Nov izgled pomola je bistve-
no boljši od dosedanjega.

Seveda pa je sedaj urejeno le tisto, kar pred-
stavlja »fasado« Kopra. Čedalje bolj nujno je, 

Fasado uredili, kdaj pa tudi ostalo?

Sredozemske igre

O pobudi o Sredozemskih igrah v 
Kopru leta 2017 je bilo že veliko 
govora, saj sem jo županu predla-
gal že pred poldrugim letom, sedaj 
pa je čas, da povlečemo črto in se 
odločimo – DA ali NE!

Skupaj s predsednikom Olimpijskega komite-
ja Slovenije mag. Janezon Kocjančičem, ki je 
podprl idejo in ambicioznost predlagateljev, je 
bilo namreč ugotovljeno, da:

Sežigalnica – 
Ekopark

Med cilji Ekoparka Luka Koper se navaja, da 
želi razviti in uporabljati okolju prijazne teh-

- je potrebno kandidaturo pripraviti in vlo-
žiti že do septembra 2010, saj bo odločitev 
o organizatorju padla že v prvi polovici leta 
2011;

- leta 2017 lahko pričakujemo okrog 7000 
udeležencev, to bo za Evropo in Slovenijo to-
rej največji dogodek po Olimpijskih igrah;

- za samo kandidaturo je potrebno zagotovi-
ti približno 3 milijone evrov, poleg tega so 
zahtevana vlaganja v športno in ostalo infra-
strukturo od 150 do 200 milijonov evrov. 
Od tega lahko pričakujemo za približno 10 
do 15% denarja iz evropskih sredstev in se-
veda znatno pomoč tudi s strani državnega 
proračuna;

- izvede se resen pogovor s sosednjimi mesti, 

predvsem z Reko, saj kandidatura obeh mest 
pomeni konkurenco in manjše možnosti za 
dodelitev organizacije. Zato je potreben raz-
mislek o možnosti soorganiziranja iger prav z 
Reko, kar bo povečalo možnost za uspeh.

Pohiteti moramo s prenovo stadiona ter pre-
potrebnega olimpijskega bazena. Potrebno se 
je odločiti o izgradnji športnega parka Sveta 
Katarina in nadaljevati pozitiven val prenov 
šolskih športnih objektov.

Ker vemo, da je koprska politika zelo »bojevi-
ta«, bomo morali paziti, da kljub temu pri tem 
skupnem koprskem projektu, ne zapademo v 
nesmiselne spore in medsebojna obračunava-
nja, ampak da vsaj pri tem projektu nadaljuje-
mo s potrebno složnostjo in sodelovanjem.

nologije, ki bodo omogočale predelavo odpadkov za lokalno skupnost in hkrati proizvodnjo ener-
gije. Tako proizvedena energija naj bi bila na voljo tudi lokalnemu prebivalstvu, park pa bi ponudil 
tudi nekaj novih delovnih mest.

Projekt obsega obrat za reciklažo odpadkov GOJUP (gospodarjenje z odpadki južne Primorske), 
enostopenjsko anaerobno-aerobno obdelavo trdnih komunalnih odpadkov in pretvorbo bioplinov 
v električno energijo ter toploto, nizkotemperaturni katalitični razklop zaoljenih kalužnih vod in 
plastike v biogorivo 2. generacije, proizvodnjo biodizla prve generacije, razsoljevanje morske vode 
s sončno energijo in obrat proizvodnje električne energije s procesom osmoze. Poenostavljeno bo 
Ekopark omogočal predelavo bioloških odpadkov v metan in kompost, pridobivanje biogoriva, 
proizvodnjo sladke vode ter električne energije.

Projekt je ambiciozen in vreden pohvale, predvsem ker upošteva okoljske smernice in integrira 
sodobno tehnologijo. V kolikor navedeno drži in v kolikor na koncu ne bomo dobili le malce 
polepšane sežigalnice upam, da Ekopark predstavlja le prvi korak nove tehnološke usmeritve Luke 
Koper, katero gre pri tem podpreti z odprtimi rokami.

Poziv Ankaranu

Ankarančane, oziroma bolje rečeno pobu-
dnike za samostojno občino Ankaran po 
svoje razumem. S tem so koprskemu ob-
činskemu vodstvu onemogočili neupravi-
čeno spreminjanje meja naselij. Ne glede 
na to, pa želim povdariti svoje prepričanje, 
da je ENOTNA OBČINA Koper boljša 
rešitev. Občine namreč niso kratkoročen, 
ampak dolgoročen projekt in trenutne 
težave s koprskim občinskim vodstvom, 
lahko rešimo na drugačen način in ne z 
odcepitvijo. Zato Ankarančanke in Anka-
rančane pozivam, da ostanejo zvesti zami-
sli enotne občine, čez dve leti pa bo mo-
goče sedanjo občinsko vodstvo zamenjati 
z boljšim, ki bo tudi v Ankaranu znalo 
nadoknaditi zamujeno.

Stroške za pripravo, tisk in distribucijo glasila pokriva 
občinski svetnik z lastnimi sredstvi.
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da se lotimo tudi ostalega – torej tistega, kar stoji za fasado. Že kratek 
sprehod po manjših ulicah po starem mestnem jedru, razkrije številne 
primere zanemarjenosti in propadanja. Da ne omenimo nerodne pro-
metne rešitve, ki je Kidričevo ulico spremenila v cesto in za katero vas 
pozivam, da se je po dopustih nemudoma lotite in poiščete boljšo rešitev. 
Nekaj alternativ smo nakazali tudi mi in če nas boste pripravljeni poslu-
šati, vam jih bomo z veseljem predstavili. Še pomembneje je, da pri tem 
vprašanju vključite tudi vse prizadete krajanke in krajane ter krajevno 
skupnost Koper-center.

Nerazumljiva se mi tudi zdi – danes je očitno – prenagljena odločitev o 
zaprtju Logge na Titovem trgu, v kateri še danes za gradbeno fasado ne 
poteka prav nobena prenova. Pozivam vas, da s prenovo Titovega trga in 
predvsem Logge pohitite in da v najkrajšem času postane tisto, kar ste že 
obljubljali – gostinski biser v središču čudovitega srednjeveškega mesta.
Upam tudi, da se ne bo enako zgodilo s površino, kjer ste pred kratkim 
rušili stavbo bivše šole JPV na Muzejskem trgu. Zgradbo bi namreč lah-
ko odlično uporabljali za namene Univerze na Primorskem, a izgleda, da 
s tem ne bo nič in da bo tam nastala še ena špekulativna gradnja. Da ne 
bi bilo nesporazuma – pri tem projektu podpiram namero po izgradnji 
parkirne hiše in upam, da boste to obljubo znali izpolniti. Ureditev par-

kirnih prostorov v centru Kopra je namreč nujna, vendar bi vseeno želel, 
da bi se pripravilo načrte tudi za Semedelo, Markovec in Žusterno, kjer 
ljudje dobesedno nimajo kje pustiti svojih vozil.
Na zadnje vas ponovno pozivam, da prenehate s trmastim znašanjem 
nad Krajevno skupnostjo Koper-center le zato, ker ljudje v centru niso 
izvolili tistih, ki ste jih želeli sami. Kot ste videli, s to nezakonito bloka-
do izplačil, krajevne skupnosti niste uničil, ampak jo kvečjemu naredili 
močnejšo. Zaradi tega bi bilo smiselno, da se bojna sekira zakoplje in 
preide k bolj tvornemu načinu sodelovanja.

Upam, da bo letošnja volilna kampanja priložnost tudi za pogovor, saj 
smo doslej videli le obtožbe o tem, kako naj bi SD obvladovala Koper 
cela desetletja in številne jumbo plakate ter avtomobile z rdeče-črnimi 
srčki. Želim si, da bo pogovor bolj tvoren in da bo koprsko občinsko 
vodstvo spodbudilo v to, da se po tem, ko je svojo pozornost skoraj v ce-
loti namenilo fasadi, bolj posveti tudi očem manj izpostavljenim delom 
našega mesta in ne več toliko le potrebam – sicer dobrodošlih – turistov 
in obiskovalcev, temveč predvsem ljudem, ki tukaj živimo.

Lep pozdrav, 
Luka Juri, koprski občinski svetnik SD


